

# LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909  
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Miércoles 22 Septiembre 1926

Teléfono núm. 90

Núm. 4.748

## LA FLOR

PANADERÍA DE LÁZARO MILLÁN  
Posada Herrera-Bajos de San Martín

## PAN SAN ISIDRO

Marca especial.-Clase extra.  
Nutritivo como ninguno

Este pan hecho con harinas especiales de trigos seleccionados de «LAS CINCO VILLAS» por su delicada elaboración y extraordinarias condiciones higiénicas, es el más nutritivo y agradable.

También háilará el pública en esta panadería, pan francés de calidad superior.

Único concesionario en Lora.—Lázaro Millán.—Panadería «LA FLOR».—Bajos de San Martín.

## DE ACTUALIDAD

## LOS EXAMENES

Verificándose están en Murcia los exámenes de septiembre, y a la capital han concurrido los estudiantes que aprovechando el verano se prepararon en algunas asignaturas; los que en Junio no se presentaron y los que fueron suspendidos.

Los centros de estudios lorquinos, han aportado su contingente a la capital.

El Centro Politécnico que sacó adelante brillantemente a sus alumnos de Junio, ha enviado los discípulos que se matricularon en los últimos días de Junio, preparados, pues, en Julio y Agosto y las noticias que tenemos al escribir estas líneas, no pueden ser más satisfactorias para el profesorado del nuevo Establecimiento de Estudios. Los estudiantes del Politécnico han obtenido hasta ahora, un sobresaliente, cuatro notables y un aprobado; aun queda por examinar otro alumno en la Escuela Normal de Maestras, cuyos exámenes empezarán el 25.

Al triunfo que el Politécnico obtuvo en Junio, en las Escuelas Normales de Maestras de Almería y Murcia, y en el Instituto de esta última capital, va a unir un nuevo triunfo, todo lo cual celebramos, porque ello prueba el interés con que los profesores del Centro Politécnico preparan a sus alumnos; la seriedad y entusiasmo que

ponen en la ardua misión que han tomado a su cargo; la competencia que los acredita y la fe que alienta en la empresa que han emprendido.

Sabemos, también, que dicho Centro, prepara la celebración de un acto que promete ser una solemnidad, como inauguración de curso, acto que tendrá lugar el primero de octubre, con asistencia de numeroso público, para lo cual y en breve, se repararán las consiguientes invitaciones.

Como toda labor cultural nos produjo siempre verdadero entusiasmo, felicitamos al Centro Politécnico y decimos a su digno Director y demás profesores: ¡Adelante; trabajemos todos, cada cual en la medida de sus fuerzas, por el progreso de la cultura local!

JUAN DEL PUEBLO

## Las reformas del Bachillerato

II

De aplicarse el decreto de adaptación, sin ser reformado por nueva disposición, las cinco primeras promociones de Bachilleratos Universitarios ingresarán en las Facultades con los siguientes defectos.

Primera y segunda promociones.—Los que lleven ahora cuatro y cinco años, respectivamente, sin haber cursado Historia Natural, Agricultura y Derecho.

## RENAULT

El incomparable automovil de marca universal. El más sólido, el más elegante, el mejor construido

Carrocería inimitable hasta en sus más pequeños detalles y en cuanto al motor

## RENAULT

El triunfo colosal obtenido en el autodromo de MONTEREY, ha sido, batiendo el record de la velocidad, andar **EN 24 HORAS, 4.167 KILOMETROS**, lo que equivale a **girar diez veces a Madrid desde Lorca en 24 HORAS**, más una vez a Murcia!! Es decir, ir en dos horas y pico a Madrid, desde nuestra Ciudad.

Eso hace un RENAULT.

La baja del franco, pone el famoso automóvil RENAULT al alcance de las más modestas fortunas.

Precios asombrosos por lo económicos.

Consultad a don Manuel López Sánchez Solís.—Central Eléctrica LORCA.

## CENTRO POLITECNICO DE SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez

DOCTOR EN SAGRADA TEOLOGIA Y DERECHO CANÓNICO

Primera y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

Francés é Inglés, Dibujo y

Partida Doble

## AVENIDA DE LA ESTACION

Tercera promoción.—Los que llevan ahora tres sin haber cursado Historia Universal, Historia Natural y Derecho.

Cuarta promoción.—Los que llevan hasta ahora dos años, sin Historia de España, Historia Universal ni ningún curso de Francés.

Quinta promoción.—Los que llevan ahora un año sin Historia Universal, habiendo empezado el estudio de la Lengua Francesa por el segundo curso.

A consecuencia de no haber Bachilleratos Universitarios hasta dentro de dos años, no pasará ninguna promoción a las Facultades al comenzar el curso de 1927-28, pero en cambio dentro de tres años al empezar el de 1929-30, habrán de pasar juntas las promociones segunda y tercera, formadas por los alumnos que en la actualidad llevan aprobados cuatro y tres años, respectivamente, pues se ha dispuesto que tanto unos como otros han de cursar tres años más para obtener el título universitario, lo cual no parece equitativo.

Obsérvese también que a los alumnos que llevan actualmente tres cursos aprobados, se les exige para obtener el título de

anteriores.

En lo que atañe a los alumnos que están en los primeros años, y que por consiguiente encajan dentro del Bachillerato elemental, sería conveniente armonizar los cuadros de asignaturas de los dos cursos de transición, con el fin de que su preparación sea lo más apropiada y semejante a la que exige el nuevo plan que ya han de seguir después en toda su pureza.

Siguiendo este procedimiento, pueden evitarse las anomalías que han sido señaladas, que son hijas de no hacer verdadera transición de un plan u otro o hacer la incompleta, en un solo año para los que han de seguir el Bachillerato Universitario.

Un tercer y último artículo será objeto de la exposición del detalle de cómo pudieran aclararse aceptando la orientación acabada de exponer, las Reglas del Real decreto de adaptación de la reforma.

Antonio Pérez Cano

Almería

EN AGUILAS

## El acto del lunes

El lunes último, como anunciamos, tuvo lugar en el Círculo de Artes y Comercio del vecino pueblo de Aguilas, el acto cultural organizado por la redacción del simpático semanario lorquino, «Tontolín», y en el que nuestro admirable conferenciante Domingo Rex, había de disertar sobre el sugestivo tema «Evolución literaria».

La presentación del conferenciante estuvo a cargo de don José Estellés, director de Sanidad Exterior en la vecina villa. En su breve oración preliminar, que fué extraordinariamente aplaudida, el Sr. Estellés, puso de manifiesto, a la vez que su elocuencia, su vasta cultura y su gran talento.

A continuación, Domingo Rex, pronunció una de sus más bellas y substanciosas disertaciones. Giró su conferencia en torno a esa figura cumbre de la intelectualidad española, que es don José Ortega y Gasset, cuya formidable labor glorióse ciertamente. Toda su charla amena, persuasiva y cálida, fué un elogio fervido, since-